

НОВОСТЬ

15.09.2025

В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ ОПРЕДЕЛИЛИ ФИНАЛИСТОВ КОНКУРСА СОЦИАЛЬНЫХ И КУЛЬТУРНЫХ ПРОЕКТОВ ЛУКОЙЛА

Подведены итоги конкурса социальных и культурных проектов ПАО «ЛУКОЙЛ» в Ханты-Мансийском, Ямало-Ненецком автономных округах и на юге Тюменской области.

В 2025 году подано рекордное количество заявок. 193 проекта претендовали на победу в четырех номинациях: «Экология», «Духовность и культура», «Спорт», «80 лет Победы. Память и гордость».

Экспертная комиссия определила 41 лучшую социальную инициативу жителей Лангепаса, Урая, Когалыма, Покачей, Белоярского района, сельского поселения Русскинская (ХМАО-Югра), Салехарда и Тазовского района (ЯНАО), а также Тюмени.

Нефтяники поддержат проекты, направленные на сохранение исторической памяти и культурных традиций, экологическое просвещение, развитие спорта и туризма, социальную адаптацию людей с ограниченными возможностями. Так, при содействии нефтяников в Когалыме будет обустроена фотозона в городском родильном доме, пройдет фестиваль детских команд КВН. В Лангепасе, Покачах и Салехарде получают развитие спортивные секции для детей. В Урае и Тюмени реализуют проекты по сохранению памяти о событиях Великой Отечественной войны. На средства гранта в Белоярском районе проведут вокальный конкурс-фестиваль, а в Русскинской организуют кочующую выставку «Люди Божьей реки».

ЛУКОЙЛ проводит Конкурс социальных и культурных проектов в Западной Сибири с 2005 года. За двадцать один год на конкурс поступило свыше 2 400 заявок, реализовано 585 проектов. Общий призовой фонд составил более 140 миллионов рублей.